
ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUIARÉS 
Ata da 14ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do Ano de 2022, da l '73 

Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. Vice­
Presidente - Manuel Freitas Sousa. 1ª Secretária - Monica Maria Fernandes Freitas. 2º 
Secretário - Charlys Soares Gomes. Aos 13 (treze ) dias do mês de maio do ano de 2022, às 
19:00hs, nesta cidade de Apuiarés, realizou-se 14ª Sessão Ordinária do presente período 
Legislativo, sob a presidência da vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva e 
secretariada pela vereadora Monica Maria Fernandes Freitas, 1ª Secretária. A presidente abriu 
os trabalhos verificando a existência de quórum legal e solicitou a leitura da Ata da Sessão 
anterior, que sendo colocada em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. 
Logo após deu-se início ao Expediente que contou com a leitura das seguintes matérias: Oficio 
da prefeita municipal em que convida todos os vereadores e vereadoras para as inaugurações 
que acontecerão na localidade de Caetano, Canafistula e Vila Soares. Parecer Prévio do 
Tribunal de Contas do Estado de número 0011/2022 que trata da Prestação de Contas de 
Governo do exercício 2016 de responsabilidade do então prefeito Francisco José Barbosa Góis. 
Matéria enviada para as comissões. Em seguida a presidente facultou a palavra e o vereador 
Manuel Freitas cumprimenta todos e inicia sua fala deixando seu voto de pesar a família de 
Paulo Jose filho do sr, Vicente na Lagoa Grande, a família da Fatinha e a todas as outras 
famílias enlutadas do nosso município. Em seguida fala sobre o dia da enfermagem e deixa seu 
agradecimento a esta classe tão importante. O vereador Mareio Ralf cumprimenta todos e 
também se solidariza com as famílias enlutadas. Muitas perdas em poucos dias e de uma forma 
marcante a perda de uma profissional do nosso município que era técnica de enfermagem, a 
Fatinha e deixa seu voto de pesar a família. Em seguida parabeniza todas as enfermeiras e 
enfermeiros do nosso município. Fala também que foi dado início nesse dia 12 a abertura da 
semana da enfermagem realização da Secretaria de Saúde, informa também que foi aberta as 
inscrições que se encerrou ontem do programa pacto pela aprendizagem é um programa de 
grande importância, fala ainda que tantos outros eventos estão acontecendo em alusão ao dia 
das mães. A vereadora Monica cumprimenta todos e deixa seu voto de pesar para a família da 
Fatinha e do sr. Osmar pai da ex vereadora Conceição. Em seguida informa sobre o seminário 
Donas de Si que irá acontecer aqui nesta casa dia 16 e 17. A vereadora Gilmária usa a palavra 
cumprimenta todos, registra a presença do Presidente dos taxistas na pessoa do Nonato. 
Também se solidariza com as famílias enlutadas nesta semana em especial a família da Fatinha 
que era servidora do nosso município, também a família da ex. vereadora e atual secretária 
Conceição Gomes, a família do Paulo J ose e do Rafael que também é filho de um servidor 
público. Em seguida registra a data de ontem e parabeniza todos os profissionais da 
enfermagem. Fala também que foi iniciada a vacinação com a 4ª dose contra o covid para 
idosos acima de 70 anos e que o nosso município já iniciou. O vereador Jose Aurino usa a 
palavra cumprimenta todos e se solidariza com as famílias enlutadas, pessoas bastante 
conhecidas no nosso município. Em seguida parabeniza todos os enfermeiros, profissionais que 
nessa pandemia lutaram muito, que correrem riscos para salvar vidas. Em seguida a vereadora 
Gilmária fala novamente e diz que na sessão passada falou a respeito da apuração e 
promulgação do piso salarial dos ACE e ACS e deixa registrado conforme foi publicada a Lei 
já está vigente. O vereador José Maurício usa a palavra cumprimenta todos e também se 
solidariza com as famílias enlutadas e diz que uma dessas perdas do nosso município que foi o 
Paulo José muito conhecido e registra também sobre a perda da profissional Fatinha que muitas 
vezes foi atendido pela mesma e lamenta tudo isso. Em seguida parabeniza os profissionais da 
enfermagem pela conquista de cada um, ainda com a palavra pede que a secretaria de 
infraestrutura que possa dá uma prioridade para melhorar esse trecho da comunidade de Santo 
Antônio que está muito complicado pra trafegar. O vereador Charlys cumprimenta todos e 
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deixa seu voto de pesar a todas as famílias enlutadas. Em seguida parabeniza a classe da 
enfermagem pelo seu dia. A vereadora Cristina se solidariza com as famílias enlutadas, a 
família da nossa colega desta casa ex. vereadora Conceição com a perda do seu pai, a família 
da Patinha e a todas que perderam seus entes queridos. Ainda com a palavra reforça a questão 
do seminário Donas de Si que se realizará dias 16 e 17 de maio, aqui nesta casa. Também fala 
de algumas demandas e pede que possa ser feito algum paliativo em alguns trechos de estradas 
da comunidade de Jandaíra, assim também como o reparo de goteiras no posto de saúde do 
conjunto Cohab. Constou a seguinte pauta na Ordem do Dia em primeira discussão e votação: 
Projeto de Lei nº 018/2022 de autoria da vereadora Gilmária Alves Vieira de Abreu, que 
denomina a rua constante no Anexo I, de Itamar de Freitas. O mesmo foi aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº 019/2022 de autoria da vereadora Teresa Cristina Aguiar 
Gomes da Silva, que denomina as ruas constantes no Anexo I, de Rua José Isac, Rua Raimundo 
Nel, Rua Luís Moreira e Rua Clóves Barbosa. O mesmo foi aprovado por unanimidade. Projeto 
de Lei nº 020/2022 de autoria do vereador Mareio Ralfe Alves Bezerra, que denomina a rua 
constante no Anexo I, de Weslei Sousa. O mesmo foi aprovado por unanimidade. Projeto de 
Lei nº 021/2022 de autoria do vereador José Aurino Cardozo Gomes, que denomina as ruas 
constantes no Anexo I, de Manuel Cordola e Joaquim Gomes. O mesmo foi aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº 022/2022 de autoria do vereador José Maurício Barreto de 
Castro, que denomina a rua constante no Anexo I, de Zezé Simão e Lauro Torres. O mesmo foi 
aprovado por unanimidade. Projeto de Emenda ao Regimento Interno, de autoria da vereadora 
Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, que Modifica a Seção VI do Capítulo IV do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Apuiarés, que trata da Procuradoria Especial da Mulher, que 
passa a ter nova redação. O mesmo foi aprovado por unanimidade. E não havendo nada mais a 
tratar a Presidência declarou encerrada a Sessão e a 1 ª Secretária, Monica Maria F emandes 
Freitas, mandou lavrar a presente Ata que lida e aprovada será assinada por todos os 
Vereadores presentes à Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 13 
(treze) dias do mês de maio do ano de 2022. 
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